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  Incheiat astazi, 11 octombrie 2024, orele 12,00, in sedinta extraordinara convocată de îndată a 
Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfasoara in sala de sedinte a Primariei 
municipiului Alexandria, în prezenta a 16 consilieri din totalul de 18 consilieri cati alcatuiesc 
Consiliul local.fiind absenți domnii consilieri Epure Haralambie și Trașă Alina Ramona. și un  loc 
vacant  de consilier local. 
 
  Dl presedinte de varsta Din Nelu arata ca sunt intrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ al Romaniei si declara sedinta legal constituita. 
Tot dl presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul si 
Secretarul General al municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si dl. Alexandru Razvan Ceciu, 
Administratorul Public,dl Teodorescu Octavian,reprezentanți mass-media si secretariatul tehnic. 
In continuare, dl presedinte de vârstă,Din Nelu, da cuvantul d-lui. primar,Victor Drăgușin, cel care, 
prin dispozitia nr.2252 din 10 octombrie 2024 si prin adresa nr.6035 din aceeasi data a convocat 
aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi: 
  -Depunerea jurământului de către dl Voicilă Florea,consilier local supleant,declarat ales,al cărui 
mandat a fost validat. 
 -Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru urmatoarele trei luni. 
 -Proiect de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate 
ale Consiliului local al municipiului Alexandria.  
 -Proiect de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarilor municipiului Alexandria. 
 -Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea viceprimarului ca primul inlocuitor de drept al 
primarului municipiului Alexandria.  
 -Petiții și interpelări 
 
Nemaifiind si alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl  presedinte de vârstă 
supune la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi. 
 
Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, dl presedinte de vârstă  informeaza ca mandatul 
consilierului locali supleant Voicilă Florea a fost validat prin Incheierea civila nr. 4687/10.10.2024 
si in conformitate cu prevederile legale in vigoare acestia trebuie să depuna juramantul prevazut 
la art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al Romaniei. 
Pentru aceasta propune următoarea procedură: asistenţa se va ridica în picioare şi dl consilier 
validat se vor prezenta la masa special amenajată, pe care se află Constituţia şi Biblia. Consilierul 
va pune mâna stângă atât pe biblie cât şi pe Constituţie, va da citire textului Jurământului şi-l va 
semna, în două exemplare, unul pentru consilier şi unul la dosar. 
Dl Florea Voicilă depune juramantul si il semneaza. 



Dl presedinte de vârstă Din Nelu preciceaza ca din acest moment Consiliul local al municipiului 
Alexandria este format din 19 consilieri. 
In continuare, dl. presedinte de varsta, prezinta proiectul de hotarare cu privire la alegerea 
președintelui de ședință pentru urmatoarele trei luni, dupa care se trece la intrebari, propuneri, 
discutii. 
Dl consilier Petcu Marian Dragos propune pentru presedinte de sedinta pe dna Ene Ionela Cornelia. 
Nemai fiind si propuneri, dl presedinte de vârstă supune la vot propunerea d-lui. consilier 
Petcu Marian Dragos si se aproba cu 16 voturi ‘’pentru’’ și o abținere.(Dl consilier Dobre Dan 
George) 
Presedintele de sedinta fiind ales, dl consilier Din Nelu da cuvantul dnei consilier Ene Ionela 
Cornelia pentru a prelua lucrarile sedintei. 
 
La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dna presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare 
cu privire la organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local al 
municipiului Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, il 
supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi. 
 
 
In continuare, dna presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare cu privire la alegerea 
viceprimarilor municipiului Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii.  
Dna presedinte de sedinta spune ca deoarece acest proiect de hotarare precum si altele care vor 
urma au caracter individual cu referire la persoane, in conformitate cu prevederile art. 139 alin. 
(6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotararile sa fie luate 
prin vot secret. 
 Dl consilier Petcu Marian Dragoș îi propune pe dna consilier Ene Ionela Cornelia și dl consilier 
Augustin Ioan. Tot dna presedinte de sedinta roaga secretariatul tehnic sa distribuie buletinele de 
vot si sa se treaca la exercitarea votului secret. 
 Dl consilier Dobre Dan George  afirmă că municipalitatea nu este suficient de dezvoltată pentru 
a oferi oportunități atât tinerilor cât si părinților și bunicilor acestora.Tot dl consilier spune că este 
prima dată în ultimii 190 de ani când un consilier local independent primește un număr 
semnificativ de voturi și afirmă că în cadrul alegerilor locale a realizat voturi cât trei consilieri 
PSD, șase consilieri PNL și saisprezece consilieri AUR,iar acest motiv fiind un motiv suficient de 
solid pentru al desemna la funcția de viceprimar al Municipiului Alexandria.De asemenea,dânsul 
afirmă că nu a venit cu nicio propunere de proiect,însă dorește ca promisiunea făcută oamenilor 
care l-au votat să rămână valabilă,și anume aceea de a  schimba persoana care stă în scaunul de 
primar al Municipiului Alexandria fie mentalitatea acelei persoane. Totodată,dl consilier Dobre 
Dan George spune că dorește să existe o relație de colaborare între dumnealui și Consiliul 
Local,însă ca acest lucru să fie înfaptuit,trebuie să existe și simțul realității. 
 Dl primar Victor Dragușin afirmă că îi place discursul dl consilier Dobre Dan George însă dorește 
să adauge faptul că  Alexandria este un oraș prosper,și îl roagă pe dl consilier să nu mai denatureze 
realitatea.De asemenea,dl primar spune că numărul de angajați din producție raportat la populația 
orașului,situează municipalitatea în primele zece orașe din lume,însă  spune că există o problemă 
cu forța de muncă,.Tot dl primar Victor Drăgușin afirmă se fac toate demersurile necesare pentru 
a stopa plecarea tinerilor din oraș,un exemplu fiind oferirea de locuințe ANL și  oferirea de studii 
prin intermediul Facultății Valahia.Totodată,dl primar spune că o altă oportunitate va fi autostrada 
București-Alexandria,pentru reducerea perioadei de tranzit și pentru crearea unui oraș 



liniștit,curat,verde,inteligent,care să ofere servicii de calitate familiei tinere,iar apropierea de 
București reprezentând un beneficiu în acest scop.De asemenea,dl primar Victor Drăgușin spune 
că lucrează cu tinerii, sunt sprijiniți și îndrumați în acest scop,dânsul fiind inițiatorul Consiliului 
Local al Tinerilor, iar un  beneficiu care urmează să prindă contur este deschiderea în municipiu a 
sucursalei Politehnicii București,care îi va face pe tineri să studiere în propriul oraș.Tot dl primar 
afirmă că dorește din partea dl consilier Dobre Dan George să vină cu propuneri de proiecte de 
hotărâri și mai puțin cu critici la adresa mentalității dânsului,afirmând că este majoritară în 
oraș,drept dovadă se află la al cincilea mandat. 
 
Dna președinte de ședință,menționează că domnii consilieri Urziceanu Nelu și Doncea Bogdan 
Alin au părăsit sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria.  
 
Nemaifiind și alte discuții,dna președinte de ședință  roagă să se treacă la exercitarea votului secret 
în cabinele de vot. 
Dna presedinte de sedinta roagă sa se prezinte rezultatul votului secret.  
Dl Secretar General spune că din totalul de voturi valabil exprimate, 14 voturi ‘’pentru’’ și un vot 
‘’împotrivă ‘’(dl consilier Dobre Dan George). 
 
La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dna presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare cu 
privire la desemnarea viceprimarului ca primul inlocuitor de drept al primarului municipiului 
Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii.  
Dna presedinte de sedinta spune ca deoarece acest proiect de hotarare are caracter individual cu 
referire la persoane, in conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind 
Codul Administrativ, este obligatoriu sa fie luata prin vot secret.  
Dl primar Victor Drăgușin îl propune pe dl Augustin Ioan. 
Dna presedinte de ședință spune ca buletinele de vot au fost deja distribuite și îi roagă pe domnii 
consilieri să treacă la exercitatea votului secret.  
Dl Secretar General spune se aproba cu unanimitate de voturi. 
Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna presedinte de sedinta multumeste 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei. 
Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
PREȘEDINTE DE SEDINTĂ,                                                      SECRETAR GENERAL, 
           Consilier 
    Ene Ionela Cornelia                                                                    Alexandru Răzvan Ceciu 
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de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului 
Alexandria din 11.10.2024 

 
 
 
 Subsemnata Florea Carmen Gabriela, salariată la Primăria municipiului  Alexandria,  am  

procedat  astăzi                         la  afișarea procesului  verbal  al   dezbaterilor  din   ședința  

Consiliului local al  municipiului  Alexandria  din  11.10.2024,  la  tabla  de afișaj a instituției. 

 Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
 
 
                                CONSILIER                                                         
   
                        Florea Carmen Gabriela 
 
 
 
 



 
 

 

 

 


